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Fogyébelektréodas, semleges védodgazos aluminium
ivhegeszto
minositd vizsga tesztkérdései
(131)

A kérdb6ivekre kérjuk semmit se irjanak!
A megoldasi lapon minden kérdésre csak egy valaszt szabad megjeldini!

1.  Mire utal a véddégaz nemzetkdzi jeldlésében az ,I” bet(i?
a. Az ivstabilizal6 védégazokra
b. Az ionizalé védbégazokra
c. A semleges védbgazra, ill. gazkeverékre

2. Mennyi gazt tartalmaz egy 40 literes argonpalack, ha a gaz nyomasa 10 MPa (100 bar)?
a. 40000
b. 4001
c. 40001

3. Mit fejez ki egy hegeszt6-aramforras statikus jelleggorbéje?
a. Az aramerfsseég és feszlltség id6beni lefolyasat
b. Az aramforras altal szolgaltatott feszultség-aramerdésség dsszetartozo érteket
c. A hegesztG-aramforras dinamikus viselkedését

4. A hegeszt6-aramforras adattablajan feltlintetett bekapcsolasi id6 (X)
a. a hegesztésiidd %-os aranya 10 percnyi ciklusidére vonatkoztatva
b. ahegesztésiidd és a szlinetidd aranya
c. a hegesztésiidd %-os aranya 8 6ras miszakra vonatkoztatva

5. Miért hasznalnak kozel vizszintes jelleggorbéji hegesztd-aramforrast fogyoelektrodas,
semleges védbégazos ivhegesztéskor?
a. A frocskolés jobban elkerulhetd
b. Az ivhossz-valtozassal egyutt jaré6 aramerésség-valtozas stabilizalja az ivhosszat
c. Az aramforras a rovidzarlatot jobban elviseli

6. Fogyoelektrodas, védbgazos ivhegesztéskor milyen aramtipust hasznalnak?
a. Valtakoz6 aramot
b. Mindkettét
c. Egyenaramot

7. Miért hasznalnak fogyoelektrodas, védbégazos kotbhegesztéskor forditott polaritast?
a. A leolvadasi teljesitmény nagyobb, mint egyenes polaritaskor
b. A beolvadasi alak kedvez6bb, mint egyenes polaritaskor
c. Az dmledék szivéssaga jobb, mint egyenes polaritaskor
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14.

15.

16.

Mi segitheti el6 a fogydelektrodas, véddégazos iv kdnnyebb gyujtasat?
a. A nagy fojtas

b. A huzalelektroda végén kialakulé nagy fémcsepp

c. A hegyes huzalveg

Mi alapjan kell a huzalel6tolo gorgét kivalasztani?
a. Csak a huzal anyaga szerint

b. A huzalatméré és a huzal anyaga szerint

c. Csaka huzaladtmérd szerint

Minek a segitségével allitjak be fogyoelektrodas, védbégazos ivhegesztéskor az
aramerdsséget?

a. Fokozatnélkuli aramerésség-kapcsoloval

b. Aramtartomany-kapcsoléval

c. A huzalelbtolasi sebességgel

Mivel allitjak be fogyodelektrédas, véddgazos ivhegesztéskor az ivfeszlltséget?
a. Aramforrason Iévé fesziiltségkapcsoldval (jelleggdrbével)

b. A huzalel6tolasi sebességgel

c. A fojtotekercs megfelel6 kivezetéséhez vald csatlakoztatassal

A fogyoelektrodas, védbgazos ivhegesztés ivfeszultségének novelésével
a. csokken a beolvadasi mélység, ndvekszik a varratszélesség

b. csokken a varratszélesség és a beolvadasi mélység

c. novekszik a beolvadasi mélység és a varratszélesség

Mit okoz fogydelektrodas, védbégazos ivhegesztéskor a huzalkinyulas
(szabad huzalhossz) novelése?

a. Meélyebb beolvadast

b. Kisebb beolvadast

c. Kevesebb frocskdlést

Mire kell Ggyelni, aluminiumbdl készllt vastag munkadarabok sarokvarratainak
felulrél lefelé (PG helyzetl) végzett hegesztésekor?

a. A lenget6 mozgasnak kildndsen egyenletesnek kell lenni

b. Az ivteljesitménynek és a hegesztési sebességnek lehetbleg nagynak kell lenni
c. Csak vékony huzalelektroda alkalmazhaté

Melyik beallitasi hiba johet létre szélkiolvadas adott hegesztési sebességnél egy PB
helyzet( sarokvarrat (a=5 mm) felsé varratszélében ?

a. Atulkis ivteljesitmény miatt

b. A tul nagy ivteljesitmény miatt

c. Védbgaz tuladagolas miatt

Mi a kdvetkezménye annak, ha az aramatado furata tal nagy atmérsjia?
a. A huzalel6tolas akadozik

b. A huzal begyirédik a csébe

c. Az aramatadas rosszabb lesz
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Mi jellemzi a fogydelektrodas, védbégazos széroivi anyagatmenetet?
a. Finomcseppes anyagatmenet rovidzarlatok nélkul

b. Finomcseppes anyagatmenet rendszertelen révidzarlatok mellett
c. Durvacseppes atmenet

Argon-hélium gazkeverék alkalmazasakor

a. kisebb beolvadas, keskenyebb varrat érheté el
b. mélyebb beolvadas, szélesebb varrat érhet6 el
c. kisebb feszlltséggel ég az iv

Milyen médon lehet fogyodelektrédas, véddgazos ivhegesztésekor a magneses fuvdhatast
csokkenteni?

a. A pisztoly fuvas iranyaval ellentétes dontésével

b. Az ivteljesitmény novelésével

c. Hosszabb iv tartasaval

Tolé pisztolyvezetéskor (balra hegesztés)

a. Kkisebb a porozitas veszély

b. né avédbégaz felhasznalas

c. nagyobb lesz a gyokhiba valoszinlisége

Mi az elénye a fogydelektrédas, védégazos liktetdivi hegesztésnek?

a. Alkalmazhaté 100% CO2-nél is

b. Az iv stabil marad viszonylag nagy atmérdji huzalelektréda esetén is
c. Szélesebb héhatasovezet érhet6 el

Aluminium és 6tvozetei szoroiva, ill. IUktetdivi hegesztésekor beallitandé gazmennyiség
a. 6...8 liter/min
b. 15...20 liter/min
C. 9...11 liter/min

Mi miatt lehet egy sarokvarrat er6sen domboru?

a. A tulzott ivfesziltség miatt

b. Védbgaz tuladagolas miatt

c. A huzo pisztolyvezetés (jobbra hegesztés) miatt

Az aluminium és otvozetei fogyoelektrodas, védbgazos ivhegesztésekor permetszer
cseppatmenetet (szoroivet) lehet elérni. ha

a. a huzalel6tolasi sebesség (aramerdsseg) elér egy kritikus értéket

b. a hegesztési sebesség > 25 cm/min

c. az alapanyag és a hozaganyag kémiai 0sszetétele kozel azonos

Milyen hibat okozhat a nedves véddgaz?
a. Hidegrepedést

b. Porozitast

c. Kristalykozi korroziot
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26. Milyen munkarend szerint kell az aluminiumot langgal vagni?
a. Mint a hegesztéskor, a munkadarab elémelegitésével
b. Az aluminium langgal nem vaghaté
c. Az anyagot nem kell elémelegiteni, mert az oxigén az anyagot ugyis kifujja

27. Hogyan kell feltuntetni egy miszaki rajzon a szimmetrikus varratot?
a. A referencia vonal alatt, ill. felett, arra merdlegesen elhelyezett jellel
b. A referencia vonal felett, szimmetrikusan elhelyezett jellel
c. Nem szikséges kulon feltlintetni, mivel azt ugyis tartalmazza a WPS

28. A sarokvarrat jellemzé ,a” mérete a varratba beirhato
a. legnagyobb egyenl6 oldalu haromsz6g magassaga
b. legkisebb egyenlészaru derékszdgl haromszdg atfogdjahoz tartoz6 magassaga
c. legnagyobb egyenl&szaru derékszogi haromszog atfogojahoz tartozé magassaga

29. A ,z" szarhosszbdl meghatarozhaté a sarokvarrat jellemzé ,a” mérete a kovetkez6 mdédon

z V2
a. a=—4—= b.a=z+2 cC. a=—
V2 z
30. t=4 mm vastag lemezek sarokvarratos kotéséhez javasolt illesztési hézag
a. kb.1,5..2mm
b. kb.25...3mm
c. O0Omm
31. Aflzbvarrat hosszusaga altalaban a t lemezvastagsag fliggvényében

A

a. thosszusagu

b. 2...5thosszusagu
c. 10t hosszusagu

32. Afajlagos hdébevitel az

a. egysegnyi lemezvastagsagra bevitt hémennyiség
b. egységnyi varrathosszra bevitt hbmennyiség

C.

egységnyi id6 alatt bevitt hémennyiség

33. Fuggdleges helyzetben a vizszintes helyzethez képest javasolt aramerdsség
a. 10...15 %-kal nagyobb
b. azonos
c. 10...20 %-kal kisebb

34. Osszeolvadasi hianynak tekintheté
a. azureg és a salakzarvany
b. az alapanyag és varrat nem megfeleld 6sszeolvadasa
c. a tulzott gyokoldali varratdudor

35. A varrat gyokhibas lehet
a. tul kis illesztési hézag esetén
b. tul kis halozati feszultség miatt
c. tul nagy feszlltséggel végzett hegesztéskor

MSZ EN ISO 9606-2 131/A-s kérdéscsoport 02.rev.



1149 Budapest, Mogyorddi ut 32.

@3‘:‘ MAGYAR HEGESZTESTECHNIKAI ES ANYAGVIZSGALATI EGYESULES
®

36.

37.

38.

39

40.

41.

42.

43.
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45.

A végkrater keletkezése elkerilhet6 az iv

a. gyors megszakitasaval

b. lassu, megnyujtott megszakitasaval

c. varraton vald visszavezetéseével végzett megszakitasaval

A tulzott varratdudor a faradasi szilardsagot
a. noveli, mivel erésebb lesz a varrat

b. csokkenti

c. nem valtoztatja meg

Szélkiolvadas keletkezhet a

a. tul nagy hegfurdé és helytelen az elektrodavezetés miatt
b. helytelen hozaganyag megvalasztas miatt

c. tul kis ivhossz miatt

. Az MSZ EN ISO 9606-2 szerinti mindsit6 vizsgan a ,,C” minéségi szint elfogadhato6 az

alabbi eltérések esetén

a. tulzott varratdudor (tompa- és sarokvarrat), tulzott ,a” méret, tulzott gyokatfolyas
b. gyoOkoldali szélkiolvadas, elégtelen ,a” méret

c. hianyos gyokatolvadas, szélkiolvadas

A kotés szilardsagara legkedvezbtlenebb eltérések (folytonossagi hianyok)
a. a hidnyos dsszeolvadas, repedések

b. a gazzarvanyok, salakzarvanyok

c. adurva pikkelyezettség, szélkiolvadas

Az otvozetlen aluminium olvadaspontja
a. 350°C

b. 1094 °C

c. 658°C

Az 6tvozetlen aluminium hétagulasa az 6tvozetlen acélénak
a. kétszeres

b. fele

C. negyede

Az aluminium 6tvoz6i az aluminium hdvezetd képesséegét
a. novelik

b. alig valtoztatjak

c. csokkentik

Az 6tvozetlen aluminium szakadasi nyulasa (Asomm) lagy allapotban
a. 5..10%

b. 33...40 %

c. 60...70%

Az aluminium felUletét borit6é oxidréteg olvadasi hémeérséklete
a. 723°C

b. 658°C

c. 2053°C
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46. Az aluminium és 6tvozeteinek fellletén 1évé oxidréteg
a. normalis jelenség, amivel minden esetben szamolni kell
b. csak a sziliciummal 6tvozott aluminiumnal elé6forduld korrdzids jelenség
c. szakszerltlen anyagkezelés és tarolas kovetkezmeénye

47. Az aluminiumra jellemzdé
a. anagy hdvezetd képesség, kis elektromos ellenallas, oxigén iranti nagy affinitas
b. a kis h6vezet6 képesség, kis slrliség, oxigén iranti nagy affinitas
c. anagy hévezetd képesseég, nagy elektromos ellenallas, oxigén iranti kis affinitas

48. Milyen hatassal van a magnéziumtartalom novelése az aluminiumotvozet tulajdonsagara?
a. CsoOkken a korrézidallésaga
b. Csokken a szilardsaga
c. N©o a szilardsaga

49. Melyik elem okozhat melegrepedést aluminiumoétvozetek hegesztésekor?
a. Magnézium
b. Kén
c. Réz

50. Mit jelent a 21-es anyagcsoport?
a. Otvozetlen és/vagy 1egfeliebb 1,5 % szennyezé- vagy 6tvoz6 tartalmu Al-Mn
Otvozetet
b. Hb&kezelhet6 (nemesithetd) aluminiumotvozeteket
c. Nem hbékezelhet6 (nem nemesithetd) aluminiumotvozeteket

51. Melyek a 22-es anyagcsoportba sorolt aluminiumotvozetek fébb 6tvozbi?
a. Szilicium, réz
b. Magnézium, mangan
c. Cink, litium

52. Melyek a 23-as anyagcsoportba sorolt aluminiumotvozetek fébb 6tvozbi?
a. Magnézium, mangan
b. Magnézium, szilicium, réz, cink
c. Vas, réz, volfram

53. Mire utal az EN AW-5000 jeldlésben a ,W” bet(i?
a. A félkész termék alakitassal valo eléallitasara
b. A félkész termék ontészeti uton vald elballitasara
c. Avolfram (W) 6tvozésre

54. Mire utal az EN AC-50000 jelélésben a ,C” beti?
a. A félkész termék ontészeti uton valo elballitasara
b. A félkész termék alakitassal valo el6allitasara
c. Akarbon (C) 6tvozésre

55. Mit jelent az EN AW-5005 szerinti [AIMg1(B)] aluminiumo6tvozet jelolésében az Mg1 jel ?
a. Névleges 1 %-0s magnézium 6tvozést
b. Neévleges 10 %-0s magnézium o6tvozest
c. Névleges 0,1 %-0s magnézium 6tvozést
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56. Az aluminium és Otvozetei negativ hGmérseékleten
a. - 100°ig alatt ridegednek el
b. Jelentdsen ridegednek
c. Nem ridegednek el

57. Az aluminiumotvdzet hegeszthetéségét befolyasolja
a. ahegesztési helyzet
b. akémiai Osszetétele
c. a kristalyszerkezeti (allotrép) atalakulas

58. Aluminium és 6tvozeteinek hegesztésekor az dmledékbe jutott hidrogén gyors
dermedéskor
a. hidegrepedést okoz
b. porozitastidéz el6
c. megkoti az oxigént viz formajaban

59. Melyik aluminiumotvozet nem hékezelhetd (nem nemesithetd)?
a. Az Al-Mg 6tvozet
b. Az Al-Zn-Mg 6tvozet
c. Az Al-Mg-Si 6tvozet

60. Novelt Mg tartalmu huzalt célszer alkalmazni Al-Mg 6tvozet hegesztésekor, mivel
a. a Mg csokkenti a hidegrepedési veszeélyt
b. csokkenti a lehilési sebességet
c. a Mg egy része kiéghet, és ez szilardsagcsokkenést okozhat

61. Milyen hémérseékletre hevitik a hGkezelhetd (nemesithetd) aluminiumotvozetet oldo
hékezeléskor?
a. 450...550°C-ra
b. 300...350 °C-ra
c. 600...650 °C-ra

62. Mit értenek aluminiumotvozet nemesitése alatt?
a. A kotés szilarditasat kalapalassal
b. OIdd hékezelést kdvetd oregitési folyamatot
c. A varrat 6tvozését

63. A kisebb tisztasagu 6tvozetlen aluminium (99...99,5 %) hegesztéséhez javasolt

hozaganyag
a. AlMg3
b. Al99,5Ti
c. AISi5

64. Az aluminium hegesztés el6tti kemiai pacolasanak célja
a. afelulet fényesitése
b. a fellleti oxidréteg vékonyitasa
c. afelulet anddizélasa

65. Mi a hékezelés egyik célja?
a. A mechanikai tulajdonsagok valtoztatasa
b. A munkadarabok alakjanak médositasa
c. A munkadarabok méretének modositasa
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Mikor nem szukséges altalaban eldmelegités aluminiumotvozet hegesztése el6tt?
a. Ha avastagsaga 3 mm-nél kisebb

b. Ha a sziliciumtartalom 1 %-nal nagyobb

c. Ha a réztartalom 3,5 %-nal nagyobb

A héhatasdvezetnek lehet-e karos hatasa a szerkezetre hékezelhetd (nemesithetd)
aluminiumotvozetek esetén?

a. Nem, mert itt a mechanikai tulajdonsagok nem valtoznak

b. Igen, mert itt kilagyult, tjranemesedett és kivalasos fazisok talalhatdok

c. Sem kedvezd, sem pedig karos hatasa sincs

Mekkora legyen a maximalis eldmelegitési hémeérséklet Al-6tvozetek esetén?
a. 200...300°C

b. 100...120 °C

C. nincs szUkség elbmelegitésre

Milyen betlivel jeldlik az alakitassal keményitett allapotot aluminium és 6tvozetei esetén?
a. H betlvel
b. A betlvel
¢ Kbetivel

Mi a WPS?

a. Kisérleti hegesztési utasitas, melyrdl feltételezik, hogy a gyarténak megfelel,
azonban alkalmassagat még nem igazoltak

b. Az adott hegesztési alkalmazashoz szukséges olyan dokumentum, amely
részletesen tartalmazza az ismételhet6séget szavatold paramétereket

c. Jegyz6konyv, mely a prébadarab hegesztéséhez sziikséges minden olyan adatot
tartalmaz, mely a jovahagyashoz szikseéges

Mit jelent a "BW" jel6lés az MSZ EN ISO 9606-2 131 P BW 21 wm t07 PG ss nb

mingsitésben?

a. A féltermék tipusat
b. Tompavarratot

c. A hegeszt6anyagot

Mire utal a ,wm” jeldlés az MSZ EN ISO 9606-2 131 T BW 22 wm t07 D 133 PF ss nb
mindsitésben?

a. Az anyagminéségre

b. A varrat tipusara

c. A hozaganyag alkalmazasara utalo jelet

Mire utal az ,ag” jelélés az MSZ EN ISO 9606-2 131 T BW 23 wm t07 D 133 PF ss nb ag
min&sitésben?

a. Az anyagminéségre

b. A varrat tipusara

c. Az odregité hdkezelésre
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74. Melyik allitas igaz? Lemezeken PA vagy PC helyzetben készitett mindsités érvényes
olyan csovek varrataira, amelyeknek a kulsé atmérgje
a. D =150 mm, a hegesztési helyzet PA vagy PC
b. D =500 mm, a hegesztési helyzet PA vagy PC
¢ D <150 mm, minden hegesztési helyzetben

75. t>3 mm vastag acélokon készitett minésité prébadarabon a megengedett szélkiolvadas
(h)
a. max. 0,2 mm
b. max. 0,5 mm
c. <1mm

76. Az MSZ EN ISO 9606-2 szabvany érvényes
a. csak kézi ivhegesztési eljarasokra
b. kézi, részben gépesitett, gépesitett és teljesen automatizalt eljarasokra
c. csak kézi vagy részben gépesitett hegesztési eljarasokra

77. Az MSZ EN ISO 9606-2 szabvany érvényes
a. 111-es, 131-es, 141-es és 15-0s eljarasokra
b. gaz- és ivhegesztési eljarasokra
c. 131-es, 141-es és 15-0s eljarasokra

78. Az dnnemesedd Al-Otvozetek szilardsaga
a. szobahb&meérsekletl pihentetéssel n6
b. 160°...180°-0s h6kezeléssel n6
c. adurvaszemcse helyett kialakulé finomszemcse kovetkeztében n6

79. Az Al 99,5Ti jell hozaganyagban lévé Ti
a. oOregitést el6segitd 6tvoz6
b. szemcsefinomitdé hatasu 6tvozé
c. korrozidallésagot néveld 6tvozé

80. Lemezek tompavarratos minésit6 vizsgaja soran a probadarab méretei
a. =300x 150 mm
b. =300 x 300 mm
c. =200x200 mm

81. A 21-es anyagcsoportra megszerzett mindsit6 vizsga érvényes
a. 21-re és22-re
b. csak 21-re
c. 21-re, 22-re és 23-ra

82. Az alabbiak kozul melyek a roncsolasmentes vizsgalatok?
a. Szemrevételezés, rontgen-, ultrahang- és repedésvizsgalatok
b. Szakito-, hajlito-, Utd-, kemeénységvizsgalat
c. Makrovizsgalat
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86.
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88.
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91.

Mire utal, ha szakitovizsgalatkor a hegesztett kdtés az alapanyagban szakadt?
a. Hibasan vették ki a probatestet

b. A koétés szilardsagilag nem volt megfeleld

c. A kotés szilardsagilag megfeleld volt

Az Utdmunka felvilagositast nyujt

a. a kotés szilardsagarol

b. avarrat (hGhatasbvezet) szivoéssagarol
c. avarrat szerkezetérél

A repedt varrat kijavithato

a. athegesztéssel

b. zOmitéssel

c. arepedés teljes kikdszorulésével és ujrahegesztésével

Milyen vizsgalattal ellendrizhetd a kotés, ha a szemrevételezése soran repedésgyanus
helyet észlelnek?

a. Rontgenvizsgalattal

b. Keménységvizsgalattal

c. Folyadékbehatolasos vizsgalattal

A hajlité vizsgalat felvilagositast nyujt
a. a kotés képlékenységérél

b. a kotés szilardsagardl

c. avarrat szerkezetérél

Milyen helyszini vizsgalattal lehet egyszerien kovetkeztetni a hegesztési munkarend
megfelel6ségérél?

a. Rontgenvizsgalattal

b. Keménységméréssel

c. Ultrahangos vizsgalattal

Az izotop alkalmazasanak el6nye a rontgenberendezéssel szemben, hogy
a. nem igényel kils6 energiaforrast

b. sugarzasa nem karosito hatasu

c. kontrasztosabb felvétel készithetd

Fogyodelektrédas, semleges véddgazos ivhegesztéssel készitett hegesztémindsité
tompavarratos kotéseken kotelez6en elvégzend6 vizsgalat

a. Radiografiai vagy térésvizsgalatot

b. Csak hajlitd vizsgalatot

c. Csak szakit6 vizsgalatot

A fedetlen testrészen égést okozhat
a. afénysugarzas

b. arbéntgensugarzas

c. az ultraibolya (UV) sugarzas
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92. Mivel kell a kérnyezetet a karos sugarzasoktol védeni ivhegesztéskor?
a. Figyelmeztet6 tablaval (Sugarveszeély!)
b. Védelem nem szlikséges
c. Veédbernybvel (paravannal)

93. Szik helyen és zart tartalyban szell6ztetés végezhetd
a. oxigénnel
b. levegbvel
c. nitrogénnel

94. A hegeszt6pajzsban Iévé véddsziré véd elsésorban
a. afrocskoléstdl
b. a melegtél
c. azivsugarzasatol

95. A hegesztG-berendezés elektromos hibait javithatjak
a. az elektromos szakemberek
b. a mindsitett hegesztok
c. azok, akiknek a nevén szerepel

96. Munkavégzési engedély sziikséges akkor, ha
a. a hegesztés hdmérseéklete -15 °C alatt van
b. gazpalackra van szikség
c. Uzemeltetett tartalyokat javitanak, hegesztenek

97. Egy altalanosan hasznalt hegeszt6-aramforras tartalyban (szlk helyen) végzett
munkaveégzéskor elhelyezhet6
a. barhol
b. szorosan a hegeszt6 mellett
c atartalyon kival

98. A hegeszt6 egyeéni védbeszkozei
a. szigetelt elektrodafogo, védéfoldelés
b. pajzs, bbérkesztyl, bérkotény, bércipd, labszarvédd, vallvédd
c. véddéernyd, elszivo

99. Mekkora legnagyobb tapfeszultségl egyenaramu lampat szabad hasznalni tartalyban

valé hegesztéskor?
a. 24 Volt
b. 42 Volt
c. 110 Volt

100. Melyik hegesztési eljarasnal a legerésebb az ibolyantuli sugarzas?
a. Gazhegesztés
b. AFI hegesztés
c. Bevont elektrédas ivhegesztés
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101. Mit a teendd, ha munkatarsunkat hegesztés kdzben aramutés éri?

a. Az aramkort megszakitjuk, mesterséges légzést adunk, orvost hivunk, magasban
végzett
munka esetén a sérultet lezuhanas ellen biztositjuk

b. A sérlltet szigetelt targgyal az aramkoérbdl eltavolitjuk, a baleseti jegyzékonyvet
felvesszulk, értesitjuk a rendérséget és az orvost

c. Az aramkor megszakitas utan a helyszinre hivjuk az Gzem vagy a részleg felel6s
vezetdjét, aki a tovabbiakra vonatkozolag utasitast ad

102. Elektromos eredetl tlz oltasara hasznalhat6 a
a. Vizzel olté berendezés
b. szén-dioxiddal olté berendezés
c. porral olté berendezés

103. Az emberi test mely szerveiben okoznak heveny karosodast az ibolyantuli sugarak?
a. A bels6 szervekben
b. A csontrendszerben
c. A Dbbron és a szemekben

104.Mi a teendd, ha egy tartaly belsejében végzett hegesztés soran szennyezett lesz a
leveg6?
a. Oxigén bevezetése
b. Elegendd elszivas és friss levegbvel val6 szellbztetés
c. Frissleveg6s alarc hasznalatanak kotelezdvé tétele

105. Frisslevegds alarcot kell viselni
a. magasban végzett hegesztési munkakhoz
b. nikkel bevonatu munkadarabok hegesztéséhez
c. halégszennyezettség mértéke a munkahelyen a megengedett értekeket
kimutathatéan tallépi

106. Mikor szabad t(iz- és robbanasveszélyes helyen hegesztést, ill. vagast végezni?
a. Ha a megfelel6 oltbanyag és oltokészulék rendelkezésre all
b. Semmilyen kérliimények k6zott sem
c. Engedéllyel ugy, ha megszintethetd a tliz- és robbanasveszélyes helyzet

107.Hegesztési engedély sziikséges
a. hegesztduzemben darukerék hegesztéséhez
b. csétavvezeték hegesztéséhez
c. olyan tartalyon végzett hegesztéshez, amelyben éghet6 anyagot taroltak

108. A fénysz(ird fokozat megvalasztasat nem befolyasolja
a. a megvilagitas
b. a hegesztésiidb
C. az aramerdsség

109. Magasban végzett munkanal a biztonsagi kotél alkalmazasa
a. mindig kotelezé
b. csak szabadban végzett munkak esetén kotelez6
c. nem mindig kotelezd
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110. Az érintésvédelem
a. ahegesztd-berendezés burkolasa
b. a hegeszt6 aramuités elleni védelme
c. a hegeszt6-berendezés csatlakozasa a halozatra

111. Melyik allitas helyes?
a. A hegesztémihely teljes levegbcseréje éranként egyszeres legyen
b. A hegesztémunkahely minimum 4 m2 legyen
c. A hegesztémihelyben a megvilagitas 800 lux legyen

112. Minimum hany éves koru hegesztészakmunkas végezhet felligyelet nélkul hegesztési

munkakat?

a. Eletkortol fiiggetlen
b. 18 éves

c. 21éves

113. lvhegesztd berendezéseken az elektromos halézati oldalon javitasokat végezhet
a. ahegeszt6
b. a hegesztboktato
c. az elektromos szakember

114. A hegeszt6-berendezéseket id6szakonként portalanitani kell,
a. mert kllénben a hegesztési eredmények rosszabbak
b. a berendezés kuls6 allapota miatt
c. mert a tekercsekre és a menetekre rarakodott por akadalyozza a kifogastalan hiitést

115. A megengedett Uresjarasi feszulltség fokozottan aramuités veszélyes kérnyezetben
(DC egyenaram, AC valtakoz6 aram)
a. DC 113 Vchcs, AC 68 Vchcs, 48 Vet
b. DC 1 13 Vcsﬂcs, AC 1 13 Vcsﬂcs, 80 Veff
C. DC 141Vcsﬂcs, AC 141 Vchcs, 100 Vest

116. Szlk térben vagy tartalyban tilos oxigént hasznalni szell6ztetésre,
a mert fennall a fulladas veszélye
b. mert el6seqiti a gyulékonysagot és az égést
c. mert az oxigén a tartaly falan korréziot idéz el6

117.Sz0k térben vagy tartalyban tilos oxigént hasznalni szell6ztetésre,
a mert fennall a fulladas veszélye
b. mert el6segiti a gyulékonysagot és az égést
c. mert az oxigén a tartaly falan korréziot idéz elé

118. Tartalyban végzett munkanal levalaszto transzformator nélkil a kdszorligép megengedett
legnagyobb tapfeszultsége

a. 30V
b. 48V
c. 110V
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119. Mekkora probafesziltséget kell a hegesztdpisztolynak elviselnie?

a. 500V
b. 1000V
c. 1500V
120.1=180...220 A aramerdsséggel nappal végzett AFI hegesztéskor hasznalhaté védésziiré
fokozat
a. 9-es
b. 12-es
c. 10-es

121. Milyen feltétel mellett szabad a szakszerien javitott hegeszt6kabelt ismét hasznalni?
a. Nem szabad hasznalni
b. Minden tovabbi korlatozas szabad hasznalhato
c. Csak akkor szabad hasznalni, ha a javitas helye a pisztolytél legalabb 3 m-re van

122. Az emberi szervezeten athalado 50 Hz-es valtakoz6 aram mar veszélyes, ha
a. /I=1mA

b. /=10mA
c. [ =20mA
123. A hegesztdmunkahely sziikséges minimalis alapterulete
a. 2m?
b. 4m2
c. 8m2

124. A hegeszt6iv jellemz6 hOmeérséklet-tartomanya
a. 4000...10000 °C
b. 1000...3000 °C
c. 25000...50000 °C

125. A természetes szell6zés akkor kielégit6, ha minden egyes hegesztére legalabb
a. 400 m3 légtér jut
b. 200 m3 légtér jut
c. 600 m3 légtér jut

126. Magasban végzett hegesztésnek minésul
a. az 1,5 mfeletti hegesztés
b. a2 m feletti hegesztés
c. a3 m feletti hegesztés

127.Gyulékony, éghet6 anyagok a hegesztés kornyezetében
a. lehetnek, a hegesztési engedély elbirasai szerint
b. nem lehetnek
c. legfeljebb 3 m tavolsagra lehetnek

128. A hegesztémihely minimalis megvilagitasi igénye
a. 100 lux koruli erték
b. 200 lux koruli érték
c. 300 lux kordli erték
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129. TUzveszélyes kornyezetben végzett hegesztés utan a munka befejezésekor mi a
legfontosabb teendd?
a. A hulladékanyagok eltavolitasa, takaritas
b. Jelentési kotelezettség megtétele az izemvezet6 felé
c. Legalabb 1 ¢raig tarto helyszini felugyelet

130. A valtakoz6 aram okozta aramutés legjellemz8bb hatasa az él6 szervezetre
a. az égésisérulés
b. az emberi szervezetben lévé nedvek felbomlasa
C. izomgorcs
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